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Sayın Üyemiz, Sevgili Ortaklarımız,

Dijital bültenimizin 2026 yılının dokuzuncu sayısını sizlere
sunar, keyifli okumalar dileriz. 

Etkinliklerimizi ve güncel haberleri Web sitemizde,
Facebook, LinkedIn ve Instagram sayfalarımızda
bulabilirsiniz.

Gelecek etkinliklerimizde görüşmek üzere! 

İstanbul,19 Haziran 2026

Türk-Fransız Ticaret Derneği

Chers Adhérents, chers Partenaires,

Nous vous souhaitons bonne réception et bonne lecture de la
neuvième édition de notre Newsletter digitale 2026.

Continuez toujours à nous suivre sur notre site Web et sur les
réseaux sociaux Facebook, LinkedIn et Instagram.

Nous espérons vous revoir lors de nos prochains événements !

Chambre Commerce Française en Turquie 

İstanbul, le 19 juin 2026

http://www.ccift.com/tr
https://www.facebook.com/ccifranceturquie/
https://www.linkedin.com/company/cci-france-turquie
https://www.instagram.com/ccifranceturquie/
http://www.ccift.com/
https://www.facebook.com/ccifranceturquie/
https://www.linkedin.com/company/cci-france-turquie
https://www.instagram.com/ccifranceturquie/
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Derniers Projets Son Etkinliklerimiz

18.06.2026 / Réception de la Haute Technologie
Turquie HIT-30 à l'Ambassade de la Turquie à Paris

avec la participation des Membres de la CCIFT

18.06.2026 / Türk Fransız Ticaret Derneği Üyelerinin
Katılımıyla Paris Türkiye Büyükelçiliği'nde HIT-30

Yüksek Teknoloji Resepsiyonu
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Derniers Projets Son Etkinliklerimiz

17.06.2026 / KOTO-Kocaeli Ticaret Odası heyeti ile
toplantı

17.06.2026 / Réunion avec la Chambre de Commerce
de Kocaeli
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Derniers Projets Son Etkinliklerimiz

21.05.2026 / Visite à Aksaray à l’invitation d’ASKON et
de la Chambre locale pour renforcer les partenariats

économiques franco-turcs avec SER

21.05.2026 / Fransız-Türk ekonomik ortaklıklarını
güçlendirmek amacıyla, ASKON ve Aksaray Ticaret
Odası’nın davetiyle Fransa Büyükelçiliği Ekonomi
Müşavirliği ile Aksaray'a gerçekleştirilen ziyaret
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Nouveaux Membres Yeni Üyelerimiz

OSSE METAL MAKINA OTOMOTIV SAN. TIC. A.Ş. 
UFUK SAYGIN - CEO

+90 216 378 25 05 
www.ossemetal.com.tr 

Production des pièces automobile et machine

FD TOHUM SAN. TIC. AŞ
(SOCIÉTÉ MÈRE : MAISON FLORIMOND DESPREZ FRANCE)

MEMDUH ZAFER DIRIK
+90 216 658 73 55 

www. florimond-desprez.com 

Commerce de gros de semences

FD TOHUM SAN. TIC. AŞ
(ANA FİRMA : MAISON FLORIMOND DESPREZ FRANCE)

MEMDUH ZAFER DIRIK
+90 216 658 73 55 

www. florimond-desprez.com 

Toptan tohum ticareti

OSSE METAL MAKINA OTOMOTIV SAN. TIC. A.Ş. 
UFUK SAYGIN - CEO

+90 216 378 25 05 
www.ossemetal.com.tr 

Otomobil ve makine parçaları üretimi

http://www.ossemetal.com.tr/
http://www.ossemetal.com.tr/
http://www.ossemetal.com.tr/
http://www.ossemetal.com.tr/
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Nouveaux Membres Yeni Üyelerimiz

SUM HAŞERE İLAÇLAMA DEZENFEKTAN VE FUMIGASYON SAN.
TIC. AŞ (DISTRIBUTEUR AGRÉÉ DE CALLINGTON EUROPE PSA

EN TURQUIE)
UĞUR ÇETİN - FONDATEUR

www.sumilaclama.com
Des solutions chimiques spécialisées pour l'aviation, le transport routier et
maritime ainsi que l'industrie, notamment dans les domaines du contrôle

des vecteurs, de la désinfection, de l'hygiène et des équipements de
protection individuelle.

JUST CONSULTING
ALPER YÜCEER - FONDATEUR

www.tr-just.com

Consulting et gérance sur Food and Beverage /
Enseignant

SUM HAŞERE İLAÇLAMA DEZENFEKTAN VE FUMIGASYON SAN.
TIC. AŞ (TÜRKIYE'DE YETKILI CALLINGTON EUROPE PSA

DISTRIBÜTÖRÜ)
UĞUR ÇETİN - KURUCU
www.sumilaclama.com

Dezenfeksiyon, hijyen ve kişisel koruyucu ekipman alanlarında; havacılık,
kara ve deniz taşımacılığının yanı sıra endüstriye yönelik özel kimyasal

çözümler.

JUST CONSULTING
ALPER YÜCEER - KURUCU

www.tr-just.com

Yiyecek ve İçecek (F&B) Danışmanlığı ve Yönetimi /
Eğitmen

http://www.sumilaclama.com/
http://www.tr-just.com/
http://www.tr-just.com/
http://www.sumilaclama.com/
http://www.tr-just.com/
http://www.tr-just.com/
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Les Nouvelles de la Turquie en bref : Türkiye’den Kısa Haberler:

La Banque centrale maintient son taux directeur. A l’issue du
Comité de politique monétaire (CPM) du 11 juin, la Banque
centrale turque (TCMB) a décidé de maintenir inchangé son
principal taux directeurs (1W repo), à 37,0 %, ainsi que le corridor
de taux, à respectivement 35,5 % (borne basse) et 41,0 % (borne
haute). C’est le troisième Comité consécutif au cours duquel la
Banque centrale n’opère aucun changement du principal taux
directeur. Cette décision est conforme aux anticipations des
marchés : dans l’enquête menée par Reuters, 12 participants sur
14 tablaient sur un maintien. Le prochain CPM est prévu le 23
juillet. 

Merkez Bankası politika faizini sabit tuttu. Türkiye
Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), 11 Haziran tarihli Para
Politikası Kurulu (PPK) toplantısının ardından ana politika faizi
olan 1 hafta vadeli repo ihale faiz oranını yüzde 37,0 seviyesinde,
faiz koridorunu ise sırasıyla yüzde 35,5 (alt bant) ve yüzde 41,0
(üst bant) olarak sabit tutma kararı aldı. Bu karar, Merkez
Bankası'nın ana politika faizinde herhangi bir değişikliğe
gitmediği üst üste üçüncü PPK toplantısı oldu. Alınan karar
piyasa beklentileriyle de uyum gösteriyor; nitekim Reuters
tarafından gerçekleştirilen ankete katılan 14 analistin 12'si
faizlerin sabit bırakılacağını öngörmüştü. Bir sonraki PPK
toplantısının 23 Temmuz'da yapılması planlanıyor.
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 Légère hausse de l’inflation. Selon TÜIK, l’inflation (IPC) a atteint
32,6 % en glissement annuel (g.a.) en mai contre 32,4 % en avril,
soit +0,2 pp., tandis que sa progression mensuelle a nettement
ralenti à 1,7 %, en raison principalement d’un effet de base après
+4,2 % le mois précédent – liée au conflit en cours. Ce résultat
dépasse légèrement les anticipations du marché, qui tablaient
sur une hausse de 1,6 % en glissement mensuel (g.m.) et de 32,5 %
en g.a. Les prix alimentaires ont reculé de 0,5 % en g.m., grâce à la
baisse saisonnière des prix des fruits et légumes frais, tandis que
les dépenses de logement (+2,3 % g.m) et de transport (+2,0 %
g.m) ont continué d’alimenter les tensions inflationnistes. La
principale contribution à la hausse mensuelle est venue de
l’habillement et des chaussures (0,75 pp. sur un total de 1,71
point), dont les prix ont bondi de 11,3 % en g.m. L’inflation sous-
jacente a également progressé, atteignant 2,9 % en g.m. et 30,4 %
en g.a.

Enflasyonda hafif artış. TÜİK verilerine göre, tüketici fiyat endeksi
(TÜFE) Mayıs ayında yıllık bazda (y.b.) yüzde 32,6 seviyesine
ulaşarak Nisan ayındaki yüzde 32,4'lük seviyeye kıyasla 0,2 yüzde
puan artış kaydetti; aylık artış ise, esas olarak devam eden
çatışmalara bağlı olarak bir önceki ay yaşanan yüzde 4,2'lik
yükselişin ardından gelen olumlu baz etkisinin katkısıyla, belirgin
şekilde yavaşlayarak yüzde 1,7 olarak gerçekleşti. Bu sonuç, aylık
bazda (a.b.) yüzde 1,6 ve yıllık bazda yüzde 32,5'lik bir artış öngören
piyasa beklentilerinin hafif üzerinde kaldı. Gıda fiyatları, taze meyve
ve sebze fiyatlarındaki mevsimsel düşüşün etkisiyle aylık bazda
yüzde 0,5 gerilerken; konut harcamaları (a.b. yüzde +2,3) ve
ulaştırma (a.b. yüzde +2,0) enflasyonist baskıları beslemeye devam
etti. Aylık artışa en büyük katkı, fiyatları aylık bazda yüzde 11,3
oranında sıçrayarak toplam 1,71 puanlık artışın 0,75 yüzde puanını
oluşturan giyim ve ayakkabı grubundan geldi. Çekirdek enflasyon
da yükselişini sürdürerek aylık bazda yüzde 2,9 ve yıllık bazda
yüzde 30,4 seviyelerine ulaştı.

Les anticipations d’inflation des acteurs financiers ne
faiblissent pas. Selon l’Enquête mensuelle (juin) de la Banque
centrale auprès des professionnels de la banque et de la finance,
dits « participants au marché », les anticipations d’inflation pour
la fin de l’année 2026, à 12-mois et d’ici fin-2027 ne faiblissent pas :
elles progressent très légèrement pour fin-2026 à 29,1 % en juin
(vs. 29,0 % en mai) et fin-2027 à 21,4 % (vs. 21,4 % en mai) et sont
stables à 12 mois (23,8 %).

Finansal aktörlerin enflasyon beklentileri hız kesmedi. Merkez
Bankası tarafından bankacılık ve finans sektörü
profesyonellerinden oluşan "piyasa katılımcıları" ile
gerçekleştirilen aylık Haziran ayı anketine göre; 2026 sonu, 12 ay
sonrası ve 2027 sonuna yönelik enflasyon beklentileri yüksek
seyrini koruyor. Buna göre enflasyon beklentileri, Haziran ayında
2026 yıl sonu için çok hafif bir artışla yüzde 29,1'e (Mayıs ayındaki
yüzde 29,0'a kıyasla) ve 2027 yıl sonu için yine sınırlı bir yükselişle
yüzde 21,4'e (Mayıs ayındaki yüzde 21,4'e kıyasla) ulaşırken, 12 ay
sonrası için ise yüzde 23,8 seviyesinde yatay seyretti.
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Türkiye'nin Paris Büyükelçiliğinde düzenlenen ilk HIT-30 Yüksek
Teknoloji Yatırım Programı resepsiyonu. Sanayi ve Teknoloji
Bakanı Mehmet Fatih Kacır, "Fransa'daki 1 milyar doları aşan Türk
yatırımları ve burada yaşayan 800 binden fazla vatandaşımız ve Türk
kökenli kişi, ülkelerimiz arasındaki ekonomik, sosyal ve kültürel
bağları daha da zenginleştirmektedir." dedi.
Bakan Kacır, Türkiye'nin Paris Büyükelçiliğinde düzenlenen ilk HIT-
30 Yüksek Teknoloji Yatırım Programı resepsiyonunda konuştu.
"Amacımız Türkiye'yi önde gelen küresel yüksek teknoloji merkezi
haline getirmektir. Bu bağlamda, tüm Fransız yatırımcıları, büyüme,
inovasyon ve küresel başarılarının bir sonraki aşaması için stratejik
bir ortak olarak Türkiye'yi tercih etmeye davet ediyoruz." ifadelerini
kullanan Kacır, Yeni Yapay Zeka Eylem Planı'na değindi.
Kacır, plan doğrultusunda ağırlıklı olarak özel sektör kaynaklarından
en az 10 milyar dolarlık yatırımı harekete geçireceklerini ve 10 bin ileri
düzey yapay zeka uzmanı ve 100 bin yapay zeka uygulama
profesyoneli yetiştireceklerini belirtti.
Türkiye'nin Paris Büyükelçiliğinin, eşsiz atmosferi ve Türkiye'nin
Paris'teki varlığında uzun yıllardır üstlendiği rolüyle Türkiye-Fransa
ilişkilerinin derinliğini, sürekliliğini ve zarafetini yansıttığını dile
getiren Kacır, "Sanayi yatırımları, uzun zamandır Türkiye-Fransa
ekonomik işbirliğinin merkezinde yer almaktadır. Bu ortak tarihin ilk
dönüm noktalarından biri, 1910 yılında Darıca'da Türkiye'nin ilk
çimento fabrikalarından birinin kurulmasıydı. Yıllar içinde ticaret ve
yatırım işbirliğimiz sürekli güçlenmiş ve çeşitlenmiştir." diye konuştu.
Kacır, 1700 Fransız sermayeli şirketin, sanayi, ulaştırma, finans ve
sağlık hizmetleri de dahil olmak üzere çok çeşitli sektörlerde
Türkiye'de faaliyet gösterdiğine işaret ederek, "Bu şirketlerin varlığı,
ekonomimize değerli bir katkı sağlıyor ve Fransız yatırımcıların
Türkiye'nin potansiyeline duydukları güveni ortaya koyuyor. Fransız
menşeli doğrudan yabancı yatırımların 8,8 milyar dolara ulaşması,
ortaklığımızın derinliğini ve ülkelerimiz arasındaki karşılıklı güveni
açıkça yansıtan bir başka örnektir." ifadelerini kullandı.

Réception du programme d'investissement dans les hautes
technologies HIT-30 organisée à l'ambassade de Turquie à Paris.
Le ministre de l'Industrie et de la Technologie, Mehmet Fatih Kacır, a
déclaré : « Les investissements turcs en France, qui dépassent le
milliard de dollars, ainsi que les plus de 800 000 citoyens et
personnes d'origine turque qui y vivent, enrichissent encore
davantage les liens économiques, sociaux et culturels entre nos
pays. »
Le ministre Kacır s'est exprimé lors de la réception du premier
programme d'investissement dans les hautes technologies HIT-30,
qui s'est tenue à l'ambassade de Turquie à Paris.
Utilisant les expressions : « Notre objectif est de faire de la Turquie
un pôle mondial de premier plan dans le domaine des hautes
technologies. Dans ce contexte, nous invitons tous les investisseurs
français à choisir la Turquie comme partenaire stratégique pour la
prochaine étape de leur croissance, de leur innovation et de leur
réussite mondiale », Kacır a également évoqué le nouveau Plan
d'action pour l'intelligence artificielle.
Kacır a précisé que, conformément à ce plan, ils mobiliseraient au
moins 10 milliards de dollars d'investissements, provenant
principalement des ressources du secteur privé, et qu'ils formeraient
10 000 experts de haut niveau en intelligence artificielle ainsi que
100 000 professionnels de l'application de l'IA.
Soulignant que l'ambassade de Turquie à Paris, par son atmosphère
unique et le rôle qu'elle incarne depuis de longues années dans la
présence turque à Paris, reflète la profondeur, la continuité et
l'élégance des relations turco-françaises, Kacır a ajouté : « Les
investissements industriels sont depuis longtemps au cœur de la
coopération économique entre la Turquie et la France. L'un des
premiers jalons de cette histoire commune a été la création, en 1910
à Darıca, de l'une des premières cimenteries de Turquie. Au fil des
ans, notre coopération en matière de commerce et d'investissement
s'est constamment renforcée et diversifiée. »
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Turkish Airlines atteint un taux de remplissage record en mai.
Turkish Airlines (THY) a publié un communiqué présentant ses
données de trafic pour le mois de mai. THY, qui a augmenté sa
capacité de 2,5 % cette année par rapport à son objectif 2025 en
termes de sièges-kilomètres offerts, a transporté 7,9 M de passagers
le mois dernier, atteignant ainsi son taux de remplissage le plus
élevé jamais enregistré pour un mois de mai, à 84 %. Turkish Airlines
(THY) a enregistré une hausse de 7,3 % en g.a. du nombre de
passagers entre janvier et mai 2026 par rapport à la même période
de l'année précédente, atteignant 36,4 M de passagers. Le
coefficient d'occupation total s'est établi à 83,6 % durant cette
période, avec un taux de remplissage de 83,5 % pour les vols
internationaux et de 84,3 % pour les vols domestiques.

Türk Hava Yolları Mayıs ayında rekor doluluk oranına ulaştı.
Türk Hava Yolları (THY), Mayıs ayına ilişkin trafik verilerini içeren bir
basın açıklaması yayımladı. Arz edilen koltuk kilometre (AKK) bazında
kapasitesini bu yıl 2025 hedefine kıyasla yüzde 2,5 oranında artıran
THY, geçen ay 7,9 milyar yolcu taşıyarak yüzde 84 ile Mayıs ayları
tarihinin en yüksek doluluk oranına (yolcu doluluk oranı) ulaştı. Türk
Hava Yolları (THY), Ocak-Mayıs 2026 döneminde taşıdığı yolcu sayısını
ise bir önceki yılın aynı dönemine göre yıllık bazda (y.b.) yüzde 7,3
artırarak 36,4 milyona ulaştırdı. Bu dönemde toplam doluluk oranı
yüzde 83,6 olarak gerçekleşirken, dış hat uçuşlarında doluluk oranı
yüzde 83,5, iç hat uçuşlarında ise yüzde 84,3 olarak kaydedildi.

BYD suspend son projet d’usine et privilégie la Hongrie. Selon
une déclaration de Stella Li, directrice exécutive de BYD, le
constructeur chinois suspend la mise en œuvre de son projet
d'usine en Turquie, et concentrera ses efforts sur son usine en
Hongrie qualifiée de « priorité numéro 1 », dont la production devrait
débuter au quatrième trimestre 2026. L'entreprise indique
également que sa deuxième priorité en Europe est désormais
l'identification d'un site pour une nouvelle usine sur le continent. La
rumeur d’une telle annonce courait depuis quelques temps,
alimentée par le fait que l’usine annoncée en grande pompe en
Turquie il y a deux ans n'était toujours pas sortie de terre, le terrain
qui lui était consacré étant demeuré à l’état de friche, et ce en dépit
de généreuses incitations offertes par le gouvernement. 

BYD fabrika projesini askıya alıyor ve Macaristan'a öncelik veriyor.
BYD İcra Direktörü Stella Li'nin açıklamasına göre, Çinli üretici
Türkiye'deki fabrika projesinin uygulamasını askıya alıyor ve tüm
çabasını, üretimin 2026'nın dördüncü çeyreğinde başlaması
beklenen ve "1 numaralı öncelik" olarak nitelendirilen Macaristan'daki
fabrikasına yoğunlaştırıyor. Şirket ayrıca, Avrupa'daki ikinci
önceliğinin artık kıtada kurulacak yeni bir fabrika için yer tespiti
yapmak olduğunu belirtiyor. İki yıl önce Türkiye'de büyük bir
tantaneyle duyurulan fabrikanın, hükümet tarafından sunulan
cömert teşviklere rağmen tahsis edilen arazinin atıl durumda
kalması ve inşaatına bir türlü başlanamaması nedeniyle, böyle bir
kararın alınacağına dair söylentiler bir süredir piyasada dolaşıyordu.
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La fréquentation touristique recule en avril. Selon les données du
ministère turc de la Culture et du Tourisme, la Turquie a accueilli 3,5
millions de visiteurs étrangers en avril 2026, soit une baisse de 9,4 % par
rapport à avril 2025. Sur les quatre premiers mois de l'année, le nombre
de visiteurs étrangers s'est établi à 10,4 millions, en recul de 2,1 % en g.a.
L'Allemagne reste le premier pays d'origine avec 471 000 visiteurs (13,3 %
du total), malgré une baisse de 17,5 % par rapport à avril 2025. La Russie
se classe au deuxième rang avec 390 000 visiteurs (11,0 % du total), en
hausse de 3,1 % en g.a et le Royaume-Uni au troisième rang avec 317 000
visiteurs (9,0 % du total), en recul de 15,1 % en g.a. L'Iran a enregistré la
plus forte baisse parmi les principaux pays émetteurs : le nombre de
visiteurs iraniens est passé de 213 000 à 145 000, soit un recul de 32,2 %
en g.a. La France a enregistré 91 000 visiteurs en avril 2026, soit une
baisse de 4,7 % en g.a

Turist sayısı Nisan ayında geriledi. Kültür ve Turizm Bakanlığı
verilerine göre Türkiye, 2026 yılı Nisan ayında bir önceki yılın aynı ayına
kıyasla yüzde 9,4 azalışla 3,5 milyon yabancı ziyaretçi ağırladı. Yılın ilk
dört ayında ise yabancı ziyaretçi sayısı, yıllık bazda (y.b.) yüzde 2,1
düşüşle 10,4 milyon olarak gerçekleşti. Almanya, Nisan 2025'e göre
yüzde 17,5'lik bir düşüş yaşamasına rağmen 471.000 ziyaretçi (toplamın
yüzde 13,3'ü) ile en çok ziyaretçi gönderen ülke konumunu sürdürdü.
Rusya yıllık yüzde 3,1 artış ve 390.000 ziyaretçiyle (toplamın yüzde 11,0'i)
ikinci sırada yer alırken, Birleşik Krallık yıllık yüzde 15,1 düşüş ve 317.000
ziyaretçiyle (toplamın yüzde 9,0'u) üçüncü sırada yer aldı. En çok
ziyaretçi gönderen ana ülkeler arasında en keskin düşüş İran'da
kaydedildi; İranlı ziyaretçi sayısı yıllık yüzde 32,2 azalarak 213.000'den
145.000'e geriledi. Fransa'dan gelen ziyaretçi sayısı ise Nisan 2026'da
yıllık yüzde 4,7 azalarak 91.000 olarak kaydedildi.

Le Salon de la Défense et de l'Aéronautique SAHA 2026 Met en
Valeur la Puissance Industrielle de la Turquie. Le Salon international
de la défense et de l'aérospatiale SAHA 2026 a ouvert ses portes au
Centre d'exposition d'Istanbul, rassemblant les principaux acteurs de
l'écosystème mondial pour exposer les technologies du futur. La
cérémonie d'ouverture a réuni le ministre de l'Industrie ve de la
Technologie M. Fatih Kacır, le président de SAHA Istanbul Haluk
Bayraktar, la présidente de la Fondation T3 Selçuk Bayraktar, le
président des Industries de Défense Haluk Görgün, ve le ministre de la
Défense nationale Yaşar Güler. Le ministre Kacır a rappelé que les
dépenses mondiales de défense ont atteint 2 900 Mds USD en 2025,
soulignant l'importance d'une industrie dotée d'une forte capacité de
R&D et de production. Le Bureau de l'Investissement et de la Finance a
également participé à l'événement pour promouvoir l'environnement
d'affaires turc auprès des investisseurs internationaux, mettant en avant
la transformation du pays en un pôle d'attraction pour les secteurs à
haute valeur ajoutée et technologiques.

SAHA 2026 Savunma ve Havacılık Fuarı Türkiye’nin Endüstriyel
Gücünü Sergiledi. İstanbul Fuar Merkezi’nde kapılarını açan SAHA 2026
Uluslararası Savunma ve Havacılık Fuarı, küresel savunma ve havacılık
ekosisteminin lider paydaşlarını bir araya getirerek geleceğin ileri
teknolojilerini sergiledi. Açılış törenine Sanayi ve Teknoloji Bakanı M.
Fatih Kacır, SAHA İstanbul Yönetim Kurulu Başkanı Haluk Bayraktar, T3
Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Selçuk Bayraktar, Savunma Sanayii
Başkanı Haluk Görgün ve Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler katıldı.
Bakan Kacır, küresel savunma harcamalarının 2025'te 2,9 trilyon dolara
ulaştığını belirterek, güçlü Ar-Ge ve üretim kapasitesine sahip bir
savunma sanayisinin önemini vurguladı. Yatırım ve Finans Ofisi de fuara
katılarak uluslararası yatırımcılara Türkiye’nin teknoloji odaklı ve yüksek
katma değerli sektörlerdeki yatırım ortamını ve küresel bir güç
merkezine dönüşümünü tanıttı.

Source : Le Service Économique de l’Ambassade de France en Turquie Kaynak: Fransa Büyükelçiliği Ekonomi Servisi
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LA PUBLICATION DU MINISTERE DU COMMERCE « FOCUS
BUSINESS TURKEY » 
   
Retrouvez la Newsletter du mois de mai 2026 de « Focus Business
Türkiye » toujours riche en données et informations. La lettre sous
format pdf à télécharger est en anglais.
Pour accéder à la newsletter, cliquez ici

T.C. TİCARET BAKANLIĞI’NIN «FOCUS BUSINESS TURKEY»
YAYINI 

T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından yayınlanan, bilgi ve veri açısından
oldukça zengin bir içeriğe sahip olan Focus Business Türkiye'nin
Mayıs 2026 bültenine bağlantıdan ulaşabilirsiniz. Bülten İngilizce
ve indirilebilir pdf formatındadır.
Bülten için, tıklayınız

SAVE THE DATE SAVE THE DATE

https://www.trade.gov.tr/data/6a2aa14b269de164a4ae38a2/FBT%20May%202026.pdf
https://www.trade.gov.tr/data/6a2aa14b269de164a4ae38a2/FBT%20May%202026.pdf
https://www.trade.gov.tr/data/6a2aa14b269de164a4ae38a2/FBT%20May%202026.pdf
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